
II 

(Niet-wetgevingshandelingen) 

INTERNATIONALE OVEREENKOMSTEN 

BESLUIT VAN DE VERTEGENWOORDIGERS VAN DE REGERINGEN VAN DE LIDSTATEN, IN 
HET KADER VAN DE RAAD BIJEEN 

van 10 juni 2011 

tot machtiging van het voorzitterschap van de Raad om namens de lidstaten te onderhandelen over 
de onder de bevoegdheid van de lidstaten vallende bepalingen van een juridisch bindende 

overeenkomst over de bossen in Europa 

(2011/712/EU) 

DE VERTEGENWOORDIGERS VAN DE REGERINGEN VAN DE 
LIDSTATEN, IN HET KADER VAN DE RAAD BIJEEN, 

Overwegende hetgeen volgt: 

(1) Op de zesde ministerconferentie over de bescherming 
van de bossen in Europa die van 14 tot en met 
16 juni 2011 in Oslo (Noorwegen) plaatsvindt, wordt 
mogelijk een besluit vastgesteld tot het openen van on­
derhandelingen over een juridisch bindende overeen­
komst over de bossen in Europa; 

(2) Het voorzitterschap van de Raad moet worden gemach­
tigd om namens de lidstaten te onderhandelen over de 
onder de bevoegdheid van de lidstaten vallende bepalin­
gen van de juridisch bindende overeenkomst over de 
bossen in Europa, 

HEBBEN HET VOLGENDE BESLUIT VASTGESTELD: 

Artikel 1 

1. De vertegenwoordigers van de regeringen van de lidstaten 
machtigen het voorzitterschap van de Raad om namens de lid­
staten, wat betreft de onder hun bevoegdheid vallende aange­
legenheden en op basis van hun standpunten, te onderhandelen 
over de bepalingen van een juridisch bindende overeenkomst 
over de bossen in Europa, indien de zesde ministerconferentie 
over de bescherming van de bossen in Europa, die van 14 tot 
en met 16 juni 2011 in Oslo (Noorwegen) plaatsvindt, een 
besluit vaststelt tot het openen van onderhandelingen. 

2. Lid 1 doet geen afbreuk aan toekomstige besluiten van de 
lidstaten omtrent het aanwijzen van hun vertegenwoordiger 
voor aangelegenheden die onder hun bevoegdheid vallen. 

Artikel 2 

1. De onderhandelingen worden gevoerd in overeenstem­
ming met de onderhandelingsrichtsnoeren in het addendum 
bij dit besluit. 

2. De onderhandelingen strekken ertoe de bestaande bosge­
relateerde multilaterale overeenkomsten en juridisch niet-bin­
dende instrumenten een aantoonbare meerwaarde te bieden, 
terwijl zij tegelijk een kosteneffectieve uitvoering moeten garan­
deren en extra administratieve lasten moeten vermijden. Zij 
worden gevoerd conform de door de vertegenwoordigers van 
de regeringen van de lidstaten vastgestelde onderhandelings­
standpunten en op basis van praktische regelingen; zowel 
deze onderhandelingsstandpunten als deze praktische regelingen 
moeten bij consensus worden overeengekomen. De onderhan­
delingen worden gevoerd in overleg met de vertegenwoordigers 
van de regeringen van de lidstaten, in het kader van het in 
artikel 1, lid 4, van het Besluit van de Raad inzake de deelname 
van de Europese Unie aan de onderhandelingen betreffende een 
juridisch bindende overeenkomst over de bossen in Europa 
genoemde bijzonder comité bijeen. Het voorzitterschap van de 
Raad stelt alles in het werk om de aldus tot stand gekomen 
standpunten te waarborgen, en rapporteert na iedere vergade­
ring van het intergouvernementeel onderhandelingscomité aan 
de vertegenwoordigers van de regeringen van de lidstaten over 
de voortgang van de onderhandelingen. 

3. Het voorzitterschap, handelend namens de lidstaten, werkt 
tijdens de onderhandelingen nauw met de Commissie samen, 
met het oog op eenheid in de internationale vertegenwoordiging 
van de Unie en haar lidstaten. 

Artikel 3 

Dit besluit is gericht tot het voorzitterschap van de Raad. 

Gedaan te Luxemburg, 10 juni 2011. 

De voorzitter 

FELLEGI T.
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